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V prvih aprilskih dneh breza in spomladi cvetoče drevje spuščajo svoje pelode v topel pomladni veter. Takrat mnogi alergiki ne upajo na prosto, saj imajo težave s senenim nahodom.

Ko se je nekaj žrtev te pelodne nadloge odločilo za terapijo z bioresonančno metodo BICOM, so po terapiji lahko s sosedom sedeli pod brezo in brez težav uživali v toplem pomladnem soncu.

Marsikateri ljubitelj živali se mora ločiti od svoje mačke, ker trpi za astmo in prav ob ljubkovanju svoje štirinožne prijateljice dobi najhujši napad. Po obravnavi z bioresonančno metodo BICOM se lahko brez težav igra z živaljo in mačka lahko ostane v družini.

Veliko je otrok, ki imajo težave zaradi nevrodermitisa. Tiste, ki so se odločili za terapijo z bioresonančno metodo BICOM, so terapevti testirali z energijskim diagnostičnim postopkom in ugotovili glavne preobčutljivosti med živili, ki jih niso smeli uživati. Črtali so jih iz dnevne prehrane. Po nekajtedenski bioresonančni terapiji BICOM ter hkrati glivični terapiji in dieti brez glavnih obremenjujočih živil (karenci) je postala koža lepša, vnetje se je umirilo, izpuščaji so izginili, čeprav kože niso več mazali s kortikosteroidnimi mazili. Čez čas so lahko otroci začeli uživati vso hrano.

Vse več ljudi toži zaradi prebavnih motenj, napihnjenosti, bolečin vtrebuhu in zelo stresnega vsakdanjika. Po  obravnavi z bioresonančno metodo BICOM in ob ukrepih, ki jih svetuje terapevt in se izvajajo doma, se težave že po nekaj tednih omilijo oziroma popolnoma izginejo.

Najpogostejše indikacije za uporabo bioresonančne metode BICOM so:
· alergije,
· hrbtenične in sklepne težave,
· prebavne težave,
· depresivna stanja,
· bolečinski sindromi,
· presnovne motnje.
